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Sen dědů, aneb historie hasičů
Okres: Vsetín

ORGANIZACE
Název organizace SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Hošťálková

Krátké představení organizace Sbor dobrovolných hasičů Hošťálková vznikl roku 1906. Již od prvopočátku je prioritou sboru
požární ochrana. Nicméně to není jediné, čím se náš sbor zabývá. V rámci obecního života a
rozvoje jsme organizátory několika kulturních akcí. Rozvíjíme místní mládež v kroužku mladých
hasičů, a dorost v rámci požárního sportu a příprav do jednotky sboru dobrovolných hasičů.
Aktivně se zapojujeme do kulturního a společenského žití, a také do rozvojových aktivit
mládeže. Aktuálně má náš sbor 108 členů, z toho je 69 členů mladší 18let. Práce s mládeží je
pro naši budoucnost důležitá. Neboť právě na budoucnosti předáváme naši historii. A právě na
historii našeho sboru se snažíme pracovat. Snažíme se obnovit dary našich dědů a to je náš
nový cíl. Opravit a zachovat dary, které jsme dostali, budoucnosti.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Hošťálková 409, 75622

Sídlo.

Web organizace www.hasicihostalkova.cz

Kontaktní osoba Josef Kutěj

E-mail hasici@hasicihostalkova.cz

Telefon +420737941731

PROJEKT
Název projektu Sen dědů, aneb historie hasičů

Místo realizace projektu Hošťálková 409, 75622

Stručná anotace projektu Sen dědů, aneb historie hasičů je projektem sboru dobrovolných hasičů obce Hošťálková.
Našim cílem je přenést historii pro budoucí generace. Splnit sen dědů a zachránit renovací
historickou koňskou stříkačku, která již 20let leží ladem a chátrá. Projekt má za účel tuto
stříkačku renovovat a zachránit pro budoucí generace. Těchto stříkaček se mnoho
nedochovalo, a pro každý sbor, který ji vlastní, speciálně renovovanou, je koňská stříkačka
pýchou a radostí.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem našeho projektu je renovace koňské stříkačky, která je darem našich dědů nám. Cílem je
renovace tohoto kusu historie a předání jej budoucím generacím. Neboť bychom rádi něco opět
přenechali my, naším dětem. Není lepší cestou vzít projekt, který naši dědové započali a
dokončit jej. Předat budoucím generacím tak, aby jasně viděly historii, která dnešnímu světu
předcházela. Cíl je proto jasný. Předat něco krásného, smysluplného a historicky důležitého.
Koňská stříkačka díky tomuto projektu získá na hodnotě a bude důležitou součástí budoucích
dějin našeho SDH. Bude součástí každé zásadní akce a bude presentovat náš sbor, naši historii
a nás samotné dalším generacím. Tento akt nám již nikdo nevezme. Vzhledem k finanční
náročnosti projektu nejsme schopni jej ufinancovat sami, proto hledáme partnery, donátory,
kteří sdílejí stejnou myšlenku jako my. Díky donátorům budeme schopni stihnout termín
8.8.2026, kdy máme naplánovanou oslavu 120let od založení našeho SDH. Proto je termín
realizace jasně dán a musí být dodržen. Pro renovaci již byl zvolen subjekt, který renovaci
provede ve stanoveném termínu, dle našich požadavků. Subjekt má s danou činností bohaté
zkušenosti a díky blízkosti našeho regionu je volba tohoto subjektu k realizaci našeho projektu
jasná. Veškeré kroky jsou připraveny k úspěšné realizaci projektu v časovém intervalu, který
máme stanoven. Donátoři nám k tomuto cíli můžou značně napomoci.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Senioři
Kultura

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčové aktivity pro celkovou realizaci projektu jsou především v získávání finančních
prostředků. Především: - organizací a realizací kulturních akcí pro zisk finančních prostředků -
oslovování partnerů a donátorů - zisk partnerství projektů umožňujících zisk finančních
prostředků pro realizaci projektu - presentace realizace a průběhu projektu mezi občany,
sledující na sociálních sítích a webu Samotná realizace projektu započne 1.10.2024, kdy
renovaci koňské stříkačky zahájíme odvozem aktuálně zchátralé stříkačky k subjektu, který
bude renovaci provádět. Následně budou ze stříkačky odmontovány jednotlivé díly a budou
postupně restaurovány. Budou dohledány dobové fotografie a vzhled stříkačky bude odpovídat
dobovým zvyklostem. Bude nahrazen nefunkční motor, kdy nový, funkční vlastní subjekt, který
bude renovaci provádět. Budou odvezena kočárová kola zpět k nám na Valašsko k místnímu
koláři, který provede renovaci kol koňské stříkačky. Po renovaci budou všechny díly skládanky
opět složeny a funkční koňská stříkačka bude zpět převezena k nám do Hošťálkové. Stříkačka
bude poskytnuta k možné ukázce hasičským muzeím, kde bude také možno pro širokou
veřejnost presentovat partnery renovace a celkové myšlenky. Po zbylou dobu bude stříkačka v
prostorách hasičské zbrojnice v Hošťálkové připravena k presentaci při kulturních a zájmových
činnostech. Celková realizace renovace je také za účelem plné funkčnosti koňské stříkačky.
Proto bude možno ukázky techniky provádět i prakticky, a bude možno s danou stříkačkou
přímo provádět ukázky hasebního zásahu. Spolu s koňskou stříkačkou je SDH majitelem
několika prostředků požární historie, které doplní koňskou stříkačku. Jedná se o historické
savice, proudnice a další armatury. Ty budou také renovovány a budou komplexně doplňovat
historii hasičství pro budoucí generace.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Začátek projektu je 1.10.2024, kdy zahajujeme první části projektu z již získaných finančních
prostředků. Dokončení projektu je plánováno do 8.8.2026, kdy náš sbor oslaví 120let od svého
založení. Je cílem předat k tomuto významnému dni našim členům koňskou stříkačku, která
ukáže historii hasičů, ale především zde bude pro budoucí generace darem od nás. Naší
generace.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Celkový rozpočet projektu renovace činí 400 000Kč vč DPH. Požadovaná finanční podpora od
donátorů činí 50 000Kč. Tato částka bude využita jako spoluúčast na celkovou částku
renovace. Finanční prostředky budou taktéž využity k propagaci partnerů v průběhu a po
dokončení projektu.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Vlastní zdroje 150 000Kč. Na účtu SDH. Vlastní zdroje jsme získali díky kulturním akcím, které
pořádáme a samotný zisk si pečlivě skládáme a využijeme jej pro realizaci projektu. Nadace
ČEZ 80 000Kč. Na účtu SDH. Obec Hošťálková 50 000Kč - 100 000Kč - přislíbená podpora.
Zlínský kraj 10 000 - 50 000Kč - příprava žádosti.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Pro realizaci projektu je nezbytné nastřádat finanční prostředky pro dokončení finální cílové
renovace. Rádi bychom však přijali podporu v rámci propagačních materiálů po dokončení
renovace. Chtěli bychom vytvořit bannery s informacemi, poděkováním a presentací partnerů
projektu.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě, že podpora překročí částku potřebnou k realizaci projektu požádáme donátory o
možnost využití prostředků pro další projekt. Tím je zisk praporu SDH. Jedná se o velmi
prestižní záležitost pro každý sbor. Ten náš by také ke svému 120. výročí prapor rád získal.
Cena takového vyšívaného praporu se pohybuje od 50 000Kč vč DPH výše. Proto jakákoli
částka, která bude vyšší oproti realizaci projektu poputuje opět do předání aktuálních projektů
našim nástupcům. Oba projekty nás budou presentovat na ukázkách, schůzích a poutích nejen
na Svatý Hostýn.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi bychom donátorům nabídli naše služby v možnosti ukázek renovované hasičské stříkačky
na akcích donátora. Dále možnost ukázky vybavení jednotek požární ochrany. Aktivity pro děti
na akcích donátora dle případné domluvy.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano jsme schopni se představit před donátory a ukázat jim smysl našeho SDH, a presentovat
myšlenku našeho projektu.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení prohlaseni.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu burza-foto.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


